
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA DA OCTOGÉSIMA SÉTIMA (87ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM CHAPECÓ-SC

Data :01/03/2016

Horário: 09:30

Local : Sala de reuniões da Gex-Chapecó/SC – Rua Condá, 600D – Bairro 

Santa Maria- Chapecó-SC

I – PRESENÇAS
CONSELHEIROS

Representantes do Governo
Gerência Executiva do INSS em Chapecó/INSS Eliandra teresa Sotilli Santin – presidente 
suplente
Gerência Executiva do INSS em Chapecó/INSS/BENEF-Denis Alves do Nascimento 
-Titular
Delegacia da Receita Federal do Brasil/FFB- Francisco Arenhart -representante

Representantes dos aposentados e pensionistas
 ASAPREV/Chapecó-SC  – Aneto Spanhol

Representantes dos trabalhadores
SINTRACOM/Coletivo Sindical/Concórdia – Vilmar Barro -titular
SITESSCH Chapecó – Vilmair Balduino Weirich -titular

Representantes dos empregadores

 SINDUSCON/Chapecó-SC -Vilmar Roque Pereira -titular
 SIMEC/Chapecó-SC – Renato Nehring -titular;

CONVIDADOS

Francisco Arenhart /RFB-Chapecó-SC

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS
     Delegacia da Receita Federal do Brasil/FFB – Roberto Forselius – titular
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III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS

           ----
IV – ABERTURA

          Verificada a existência de quorum,  dá-se boas vinda a todos e abre-se 

os trabalhos. Justifica-se mais uma vez a troca de data desta reunião que de 

23/02/2016 foi transferida para  hoje 01/03/2016, face férias da Sra. Presidente 

e informações de impossibilidade de comparecimentos por partes de  alguns 

conselheiros. Passa-se a leitura da  86ª Ata  de reunião deste CPS para 

aprovação, face nem todos os conselheiros presente terem lido a mesma.

  
V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR  

       A  Ata da 86ª Reunião Ordinária deste CPS foi aprovada sem 

restrições.

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA:

      Aprovada a seguinte ordem:
  

• Recolhimento Previdenciário em decisões Judiciais (trabalhistas)

• Assuntos diversos. 

VII – ORDEM DO DIA

• Recolhimento previdenciário em decisões Judiciais

 
 Com a palavra o convidado  Francisco Arenhart; apresenta-se  lembrando 

alguns fatos  históricos de quando foi servidor no INSS. Inicia a explanação 

informando  que  toda  remuneração  têm  incidência  de  recolhimento 

previdenciário contributivo  e que, de modo geral toda indenização não tem. 

Assim,  explica   sobre  o  que  incide   e  o  que  não  incide  contribuição 

previdenciária  a exemplo de tudo que for salário, de qualquer espécie, tudo 

que soma para ser salário – incide, deve ter contribuição previdenciária e o que 

não  for  ,   como  é  o  caso  de  indenizações  não  incide  contribuição 

previdenciária.  Há  excessões;  Passa,  então  a  esclarecer  algumas  delas, 

deixando claro  a regra  e suas excessões.
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Após algumas consideraçoes  e entendimentos os conselheiros declaram-

se satisfeitos e o convidado Francisco  agradece e se coloca a disposição para 

eventuais outros esclarecimentos pertinentes.  

       
  VIII – OUTROS  ASSUNTOS

                    

      O Gerente Substituto, Sr. Denis Alves do Nascimento informa sobre o 

retorno dos peritos médicos da greve e a situação das perícias no âmbito da 

GEX que prevê  o prazo de 6 meses para reposição dos trabalhos paralisados. 

Também  informa-se  sobre  a  prova  de  vida  que  será  solicitada  pela  rede 

bancária   no mês de aniversários do segurado.

  IX – ASSUNTOS DIVERSOS

              Relata-se sobre a Campanha Nacional de  combate ao Aedes Aegypti  

na qual o INSS aderiu, realizando mutirão de 19/01 a 04/02 quando todos os 

servidores se engajaram na campanha. Comenta-se  sobre a rota da doença 

no mundo , desde 1952 na Ásia, na África a partir de 2004, espalhou-se em 

2006  atingindo em 2013  a  América  e  mais  especificamente  2014 o  Brasil. 

Conclama-se  aos  conselheiros  o  engajamento  de  suas  entidades 

representativas.

           Comunica-se que para as Olimpíadas de 2016, no Rio de Janeiro o 

INSS se fará representar  indicando servidores para revezamento na condução 

da Tocha Olímpica, que percorrerá 05 regiões brasileiras, ato simbólico que 

marca a abertura das Olimpíadas que o Brasil  sediará a partir  de 05/08 de 

2016.

           Também, discutiu-se  o calendário de reuniões  do CPS o qual ficou 

aprovado.

          Lembramos, aos conselheiros que  no mês de maio haverá eleições para 

constituição do colegiado 2016 a 2018 deste CPS e que os todos  desde já 

devem ir consultando suas bases para indicações.                     
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X – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO

 Pauta não definida, aguardar-se-á sugestões via e-mail dos conselheiros.

X – ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar,   a Sra.  Presidente suplente e o Gerente 

Substituto    agradecem  a  presença  de  todos,  e  declara-se  encerrada  a 

octogésima sétima (87ª) Reunião Ordinária do Conselho de Previdência Social 

da Gerência Executiva do INSS em Chapecó-SC.  E,  para constar, eu, Célia 

da  Costa  Brandolt  Garcez,  servidora,  secretária  deste  Conselho,  lavrei  a 

presente ata.

Chapecó, 1° de março de 2016.   

                                 

                                       Eliandra Terese Sotili Santil
                                    Presindente suplente –  CPS               
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